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Exercicel (6,5 points) :

a) Calcules les efforts dans les barres BA et BC en utilisant la méthode des nceuds ainsi que les réactions des

appuis E et F,

b) Calculer les réactions d’appui du porte -a-faux
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W = Wax Sin(n XI'IL)

Exercice 2 (7 points):

a) Une structure supporte une section du toit d’un petit édifice (voir figure). Sachant que la tension
du cible BDF est de 150 KN. déterminez la réaction & I"encastrement E.
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Exercice3 (6,5 points)
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a) Déterminer les réactions d’appuis et la force transmise 3 la rotule C
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Exercice 1
af

ZFy =0 & Fypcos45—-30=0
= Fap = 42,42 kN
ZFx =0 & Fupc0545 —F4;- =0
= Fyc = 30kN
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Calcul des réactions

Z Fy =0 & —F4pc0545 + Fgpocos45

=0
= Fae = 4242KkN

ZFx =0 e —FABCOS45

+ FBD = FBCCOS4’5 =0
= Fyp = 60 kN
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30 kN 20 kN E,

zME=O & (=T x5) + (20 X 5) + (30 X 10) = 0
ZFx=U & —E,+T Xcos30=0
= B =169.28 kN
ZFy=0 & E,+TXxsin(30)-20-30=0

= By = 10N
b/
WETI ax
ﬁ v R Yy ¥y vy =
7
4 &
h L
W = W pnax sin(x x/L)

Calcul de la résultante :

L L 5
R =f de:f Winarsin(mw =)dx
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R= z'm‘l Wimene-sin] — ]:,‘:”—“ 0.1 ‘
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W =Wy sin(m x/L}

Exercice 2 :

a/
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225 m

3,75 m

kN 20 kN

ﬁg{i %{N‘ fzﬁ i{?&é g

iw & e
1.5m

Ey*‘“‘““m‘%ﬁ 1) - o 150 kN

Cherchons tout d’abord la distance DF :

DF =+/452+6°=75m

Les réactions ;

4,5
ZFx:D@(ﬁOxﬁ)—Ex:(} = E, =90 kN

6
ZFy=o«:»Ey—(lsox-ﬁ)—(wzo):o > E, =200 kN

6
ZME =0 Mg — (150 ><7—5x4,5) + (20 x 1,8) + (20 x 3,6) + (20 X 5,4)

+(20%7,2)=0 = My =180 kN.m

B/
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DCL local de la barre ABC :

Ay

i

4
R, R
Calcul de résultantes Ri et R»
N
Ry = (300 ;) X (0,6m)=90N
Point dfapplication :

0,6 ,
Xy = TX 2=04mdepoint A

N
R, = (300;) X (0,4m) =120 N
Point d’application
0,4
x, =06+ 5 = 0,8 m de point A
Calcul de 1’'angle 6:

3
cos = E = f = 53,13

Les réactions

> My =0 (BD x sind x 0,6) — (B, X 0.8) = (R, X 0,8) = 0 = BD = 275

2&=0<=Ax+BDxcosﬁ=0 =>Ax=165N
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DCL local de la barre BD :

Dy 4

Z My =0 (D, x0,6)—(F,%x03)=0 = F =440 N

ZFy=O¢=>Fy—Dy+Ey=0 :>.E},=¥220;1§£

Z}gc:oasx—nx:o = E, @

Exercice 3 :
DCL global
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L., By
La résultante de la charge répartie :
kN
B (30 ;) % (100 m) = 3000 kN

Point d'application : 50 m de point A (Point C).
Cherchons les réactions

500 kY

ZFJ,ZO(:)AJ,+BJ,—R:O = By = 1500 kN

() ) F=0 A4y +B,=0
DCL du segment AC :
S0kMNim

] ; ¥ ¥ & 7 ¥ 9

50m [

La résultante de la charge répartie
R2 = 30%>< 50 m = 1500 kN
Point d"application : 25 m de point A.
D Mg =0 (R2x25) — (4, X 50) + (4, X 20) = 0 = 4, = 1
(A) ¢ By = <A, ==1875 kN
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